
 

 

1.Ο αγωγόο ΑΓ έρεη κάδα 2kg, αθήλεηαη λα θηλεζεί θαηαθόξπθα, όπωο ζην 

ζρήκα, νπόηε κεηά από ιίγν απνθηά νξηαθή ηαρύηεηα. Γίλεηαη g=10m/s
2
. 

Α) Να ζρεδηάζηε ηελ έληαζε ηνπ ξεύκαηνο πνπ 

δηαξξέεη ηνλ ΑΓ θαη ηελ δύλακε πνπ δέρεηαη από ην 

καγλεηηθό πεδίν. 

Β) Τε ζηηγκή πνπ ν αγωγόο έρεη θαηέβεη θαηά h=2m, 

έρεη ηαρύηεηα 4m/s. Γηα ην ρξνληθό δηάζηεκα πνπ 

κεζνιάβεζε: 

i) δπλακηθή ελέξγεηα κεηώζεθε θαηά 40J. 

ii) Η θηλεηηθή ελέξγεηα απμήζεθε θαηά 16J. 

iii) Τν έξγν ηεο δύλακεο Laplace είλαη ίζν κε 16J. 

iv) Σην θύθιωκα αλαπηύρζεθε ειεθηξηθή ελέξγεηα ίζε κε 24J. 

v) Τν έξγν ηεο δύλακεο Laplace εθθξάδεη ηε κεραληθή ελέξγεηα πνπ 

κεηαηξέπεηαη ζε ειεθηξηθή. 

vi)Τν έξγν ηεο δύλακεο Laplace εθθξάδεη ηελ ειεθηξηθή ελέξγεηα πνπ 

κεηαηξέπεηαη ζε κεραληθή. 

Χαξαθηεξίζηε ζαλ ζωζηέο ή ιαζεκέλεο ηηο παξαπάλω πξνηάζεηο. 

2.Ο αγωγόο ΑΓ θηλείηαη κέζα ζε νκνγελέο καγλεηηθό πεδίν, όπωο ζηα 

ζρήκαηα. Σην ζρήκα (1) θηλείηαη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα, ζην ζρήκα (2) μεθηλά 

από ηελ εξεκία θαη θηλείηαη κε ζηαζεξή επηηάρπλζε θαη ζην ζρήκα (3) μεθηλά 

λα θηλείηαη κε ηελ επίδξαζε ζηαζεξήο δύλακεο F. 

α) Σε πνηα πεξίπηωζε ν 

αγωγόο απνθηά νξηαθή 

ηαρύηεηα; 

β) Σε πνηα πεξίπηωζε ν 

αγωγόο δέρεηαη κεηαβιεηή 

δύλακε; 

γ) Σε πνηα γξαθηθή παξάζηαζε ηεο έληαζεο ξεύκαηνο, ζε ζπλάξηεζε κε ην 

ρξόλν, αληηζηνηρεί θάζε πεξίπηωζε; 
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